
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Приватного 
вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Програма 
має чітку структуру, логічну послідовність викладання дисциплін та збалансоване 
співвідношення обов'язкових і вибіркових компонент.

Мета програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку, що повністю відповідає потребам 
сучасного ринку праці та запитам роботодавців банківського сектору. Програма забезпечує 
комплексну підготовку, що охоплює всі сегменти фінансової системи, поєднуючи 
фундаментальну теоретичну базу з практично-орієнтованими дисциплінами професійного 
циклу.

Позитивно оцінюємо включення до програми виробничої практики, дисципліни 
«Антикорупція та доброчесність», а також акцент на інформаційних технологіях у 
фінансовій сфері. Програмні компетентності та результати навчання відповідають вимогам 
до фахівців зі спеціальності в тому числі і банківської сфери та забезпечують готовність 
випускників до виконання професійних обов'язків.

На основі фахового досвіду пропонуємо посилити практичну складову викладання 
дисциплін банківського блоку. Зокрема, для дисципліни «Банківська система» доцільно 
включити розгляд сучасних трендів цифрової трансформації банківського сектору, посилити 
блок з банківського регулювання Національного банку України, організувати гостьові лекції 
провідних спеціалістів банківської сфери регіону.

Щодо дисципліни «Банківські операції» рекомендуємо максимально наблизити зміст до 
реальної банківської практики. Розширити практичні завдання з кредитування, включити 
практикуми з оформлення банківських документів, посилити вивчення фінансового 
моніторингу та процедур ідентифікації клієнтів, передбачити ознайомлення з банківськими 
програмними продуктами.

Студенти спеціальності успішно проходять виробничу практику у відділеннях банку, 
демонструючи належний рівень теоретичної підготовки та мотивацію до професійного 
розвитку. Вважаємо за доцільне розширити співпрацю з університетом шляхом залучення 
більшої кількості здобувачів освіти до проходження практики у банківських установах, 
організації стажувань студентів під час навчального процесу та проведення майстер-класів 
від практикуючих фахівців банківської сфери.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет» відповідає 
сучасним вимогам підготовки фахівців фінансового сектору та потребам роботодавців 
банківської галузі. Програма рекомендується до впровадження. Урахування наведених 
рекомендацій дозволить підвищити практичну підготовку майбутніх фахівців зі 
спеціальності.
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